
Kandydaci przystępujący do egzaminu pisemnego muszą zawczasu podjąć trudną decyzję – w jakim języku zdawać: 

polskim czy angielskim? Poniższa tabela zawiera dane liczbowe i procentowe – ile osób wybrało język polski bądź 

angielski i ile osób z danej grupy odniosło niepowodzenia. 

 

Rok 
Przystę-
pujący 

Ogółem ilu nie 
zdało 

Wybrali j. polski 
Ilu z nich nie 
zdało 

Wybrali j. angielski Ilu z nich nie zdało 

2013 42 8 (19,05%) 39 (92,86%) 7 (18%) 3 (7,14%) 1 (33,3%) 

2014 46 11 (23,91%) 40 (86,96%) 11 (27,5%) 6 (13,04%) 0 (0%) 

2015 55 7 (12,73%) 47 (85,45%) 6 (12,8%) 8 (14,55%) 1 (12,5%) 

2016 51 11 (21,57%) 46 (90,20%) 11 (23,9%) 5 (9,80%) 0 (0%) 

2017 45 9 (20%) 33 (73,33%) 8 (24,2%) 12 (26,67%) 1 (8,3%) 

2018 58 6 (10,34%) 44 (75,86%) 5 (11,3%) 14 (24,14%) 1 (7,1%) 

2019 72 5 (6,9%) 54 (75%) 4 (7,4%) 18 (25%) 1 (5,5%) 

2020 63 8 (12,7%) 47 (74,60%) 7 (14,9%) 16 (25,40%) 1 (6,25) 

2021 61 6 (9,84%) 53 (86,89%) 6 (11,3%) 8 (13,11%) 0 (0%) 

2022 63 12 (19,05%) 43 (68,25%) 10 (23,2%) 20 (31,75%) 2 (10%) 

2023 66 8 (12,12%) 48 (72,72%) 8 (16,67%) 18 (27,27%) 0 (0%) 

 


